CHERQIS LTS
== =k OpLCI
i o I.I"ITE

753k 2o oFr A3k AE3)

Y
s

Z= o}l d}od Py, =]
oE 2 | 20222 10./ (5 5H) | HEEA C eslasd
g = oA 043-719-9381

g
=T = P! Z ety 043-719-9344

d=1H9 IEE

O

X A 2l AZ o=

& 9A HAZ2} 12} 51189, 2} 12,7009, 33} 144,416
& ALF 955 A 28219, AL 209

(] Z2H9 AFHS U8 FAH: 4o A4S 249 109 04 71&
A5t 12 €A} 51189, 224 EAF 12,700, 3XFE A 1444169 °. 2,
T3 1AHFTATE 44,707,9319, 223 HFAST= 44,170,389,
3xH EA = 28,735,603 o] 2t 1L BT T}

(EH% 0 E, %)

ol acjH] MSE
_E_ ﬁ0| — +_| = NEX™E ™M= 1),
T 2 FAM@ U BSE)OFR ESAB) MM 12M+ 18M+ 60M +
1% 44702,813 5118 44,707,931 87.1 950 968 = 96.1
2%} 44,157,689 12,700 44,170,389 86.1 938 958 @ 955
3k} 28,591,187 144,416 28,735,603 56.0 648 866
1) QM HHAlo] A 1S

HH o 1

= T

D& FItsta, okl 2Xtol AL 3Kkt SAHO F=t
2) 21128 &™orH

* ®H BB B

o

o
H
o

Mgt FUFERUEESE 27) BFES 1ATYT 83.8%, 2XTE 82.9%, 3AHE 54.1%

LiRE XAIE 2| 250 MY
SPEN| I g y
\J —\./B
- -1 - 9 ;




s

CH8OIZ g

, T
EEI'LQ'E *‘ly_ = o -|n|.|_|:| -~ - -
5 e 7wEsk Zot o ATk Ab3|

[(4AE HEHY) —
TE Y FAH @A) M BB +H HB(C=A+B)
1XHa=d-+f+i+l) 44,702,813 5118 44,707,931
A 2KHb=e+g+j+l) 44,157,689 12,700 44,170,389
3xHc=h+k+m) 28,591,187 144,416 28,735,603
1xH(d) 11,136,736 - 11,136,736
AZ" 2%H(e) 11,098,453 100 11,098,553
 ExEE 1,796,611 | 100 | 1,796,711
1XH(f) 25,249,767 4,914 25,254,681
PF 2%xH(g) 24,819,017 11,800 24,830,817
3%}(h) 18,964,975 103,633 19,068,608
1XHG) 6,802,500 171 6,802,671
w MO 6726409 A 6727176
IS 107,201 78 107,279
3%h(K) 9,600,509 40,736 9,641,245
20 1XH() 1,513,810 33 1,513,843
2xHm) 25,703 47 25,750

1) ORAEZIMU|Z}, 2OLt H#t'ﬁl {9 AZ-PF, M-PF WAFEEZXIE EBA|7|1, AZ-PF, M-PF WAIEERL E4 FIt2 HA|
2) QkM WMol AP 13 FEUCR I B0 AREZE TFE A 1A FE I 2% HE EAO 2F FIsto
OFMl 2xto| AL 3%kt BHA 0 # f

O TG E2 5724 423 3= 24 109 04 7=
AdE HET BA= 2827, AR 0B 22 T4 AR
6,963 (X8 & 0.59%)°]2t1 Bt}

[(MAF 55 &x L AR 2] & (2013 oz £7)]
& HAS 55 2" A%t A RBR™
29.%) 0Al 7|1Z 285 6,943 1,469
210(%) 04| 7|1E 282 6,963 1,393
HE ()3 (+)20 ()76
* 29. OAIRE 210 0Al ALOJ0| HEB2IHOR NDH4E K& 7|
 QIES : DRYhigh flow) LR, UBSBT| EQVORMILIZAAES), CRRTKISEAICHHR'E) 22| X|= B0l SR}

e Q) A} 9d SR}

LiRE XAIE 2| 250 MY

L, TR 1539




gy \t EHEIOI Cfme
o I | i
HCELES *t',ll:l =y °|- mpLCl

7U5EE Zo) o X7 ATE A3

O = A At SRA= 540847, sfi9l-7d A= 887 o] ElE o
Ast FAA= F 54122%0H, F 7H AR o
1,185,361 (31 <1+ 26,849)°] Tt

au | gy (M 0F W Y T oW o2 oM B Z s s ¥ ¥ BB oA
= 2 4 3 H F B M4 5 7 @ £ & 8 d 8 4 F Y
LY 54,034 [118732,6302,3283,9901,4221,447 732 : 272 17,738 962 1,0811,7111,7541,4921,8132,341. 448 0

i<l 88 2 1 1 6 5 3:0:1:13: 2 1 517 3

A 54,122 |118752,6312,3293,9961,4271,450 732 ' 273 17,751 964 1,0821,7161,7711,4951,8182,341

Of HERIEE T WM Ao CfF RS NS ST B AP Ho=, FIH AstzAL
it Sof ot 4% Y HeE £ S ¥SLL

AZLHY YY IR S UL AN AT S 78) UAXIRE BRI AZHS 19

—To oo
FEIEHOM W el = on, £ AT XX} HE e Eolg = UASLCHOHY 18A] 0| AHH|O|E).

(Y =ZxEIxE %HI) FZLHHO|ZH AL B -19 +2|E(ncov.mohw.gokr) HOISIH X5 p (FH)&T
22 E(etardE) p ALY AEYE 2QTts
" A2 -iwxr dEh YU p AlDE HUSE p Al B p (RF StEH AZLH9 £X
Al SEIX s

LIE XRIE P21 2521 W
SPEN|E Ty ] 3,20
A0 25 :




HHEEAM \[ CHEHDIS CHEE

AU StRRE b 2ol orrd3k A3

=y Ve N

< JE-APE ANTHE >

T E MUt A (%) AMEFA (%) XNEE%) | #1585 T8H|(%)
A 20 (100.00) 6,963 (100.00) 0.59 282 (100.00)
s =2d 10 (50.00) 3,567 (51.23) 0.59 165  (58.51)
od 10 (50.00) 3,396 (48.77) 0.58 117 (41.49)
80M| O] A 11 (55.00) 3,475 (49.91) 11.61 82  (29.08)
70-79 5 (25.00) 1,900 (27.29) 3.63 83  (29.43)
60-69 3 (15.00) 1,095 (15.73) 0.87 64  (22.70)
50-59 0 (0.00) 330 (4.74) 0.22 29  (10.28)
A 40-49 0 (0.00) 99 (142 0.06 13 (4.61)
30-39 1 (5.00) 46 (0.66) 0.03 8 (2.84)
20-29 0 (0.00) 14 (0.20) 0.01 2 (0.71)
10-19 0 (0.00) 1 (0.01) 0.00 0 (0.00)
0-9 0 (0.00) 3 (0.04) 0.00 1 (0.35)

* KIYE%) = AR / ST x 100
* RIBZ . IRhigh flow) AR, QBT E7|, ECMOK|QIRA AT, CRRT(XIEEAICHAS H) Az2| k|2 50! Xk}

% 47 BAE BE X3 GSIA YN HHY & US

TE 128 129 130 131 2.1 2.2 3 24 25 26 27 28 29 210

A 316 288 277 277 272 278 274 257 269 272 270 268 285 282

0HRA= S =XIX} HE@210. 04 71F, 881)

<l
as | sy EE)ada7t ol THA| =N
Z= |OKofE=e) & |otHE|Z} | ot=2|7} |2MotL|of HAETHA | X|HAE | LH=Q | 2=¢l
M 88 2 68 6 11 1 0 23 65 36 52
247 12,678 3,896 | 8,305 | 1,502 221 9,101 17,748 | 15,473 | 11,376
LA | 26,849
(0.9%) | (47.2%) | (14.5%) | (30.9%) | (5.6%) | (0.8%) | (33.9%) | (66.1%) | (57.6%) | (42.4%)

2 2(2Y), OAOKE= Q) T[T 4H(3Y), I |AEH 3F(RY), S=H|7|AEH 3BEY), 0| 1Y), FIXFSAEH 19,
2{A[0F 10B3RY), 2= 8H(7Y), w3tHA 1H(1Y), HIEY 6(5Y), Cl=UA0F 3(1Y), 83 2Y(2Y), Y= 2T,
U2O|AIOF 5H(4Y), Ef= 1H(1T), LI 4B3F), EIXIZ|AE 2%, OFZOOIZIE 7HRY), AlZIoF 1B(1F), 7IEI2 4H(3Y),
{8 =2k 382Y), H7| 19, 2= 1801%), 52 15(1Y), ofH2|7E 0= 6H(1Y), 22 18(19), FHLICH 29,
HAIZ 1Y, HZ 19, Orﬁalﬁ'k SLUX1HE)  x 22 ¢h2 2=l

LiRE XAIE 2| 250 MY
SPEN || g y
V ikIEA =1t B

-4 - &)




HEsY

CHEIRI CT
HCFLES FHH -
ke - ow

il B | Lcl
i

7U5EE Zo) o X7 ATE A3
X2 12 AL & =2XX HE (2.4.~2.10)

(T2 - A, F, %)
T = 24. 2.5. 2.6. 27. 28. 29. 210. | FUFA | & &4
= AA A=A 710,253 | 573,395 | 313,679 | 289,110 | 595,755 | 530,620 | &AZ | 3,012,812 | 130,001,764
MEX2AMEEH
ﬂ)+<ﬂ43§g= - - - - | 427,787 | 407,551 | 353,577 | 1,188915 | 1,188,915
AR =X 40 27,438 | 36,345 | 38,689 | 35283 | 36,717 | 49,567 | 54,122 | 278,161 | 1,185,361
(C/Ax100° 38 5.1 6.7 11.2 127 8.3 10.2 7.5 -
HA
YHE
(C/B)x100% - - - - - 11.6 13.3 124 -
1) (B AAH A=) A 7| 2QIE7| 8, BAEY |2 e, BEHZ0F) 2R BUE A8 B0 7|Ee=2 I
At X2 2nT|ao| Ao et HEE = Us BY A Y
* AR AAL M AAL SHAYTA HAL QUET|EHAIES U -UA ™ HAL STX Fah BHE F HAL S
2) MEZlzA(8e) dA ) MEXlzA(8e) dAH B A2"-E Sdlf TATH =X
3) (B BAF HEE) M XX =/ TY T A A=x100
4) (MEXEAES) A SHE) M XX =/ Y MEX=ZAEY

LiRE XAIE 2| 250 MY

e

o e 129




